Der geheime Staatsstreich vom 08.12.2010
versetzt die BRD – Organe in Schweigen
Die Kommission146 im offensiven Widerstand gegen die rechtsoffenkundige, heimtückische, hinterlistige Fortführung des Faschismus und NaZismus. 
Immer mehr Heimatangehörige aus Deutschland setzen den Verfassungsauftrag laut Artikel 146 aus dem Bonner Militär Grund Gesetz freiwillig um.
Graf von Lehndorff, Graf Schenk von Stauffenberg und viele weitere Menschen riskierten ihr Leben gegen das NaZi - Regime und scheiterten am 20. Juli 1944 an der Befreiung Deutschlands vom Faschismus.
Sie wurden für den Widerstand hingerichtet. Der militärische Putsch gegen Hitler und das NaZi- System ist heute noch nicht in der breiten Bevölkerung verstanden worden. Nach dem Waffenstillstand wurde 1949 die geistige Besetzung angewendet.
Durch Falschinformationen und Anwendung von NaZi - Gesetzen hat sich dieser Zustand in den Köpfen der Menschen bis heute normalisiert.
NaZi- Gesetze und die deutsche Zwangs- Staatsangehörigkeit vom 5.02.1934 sind durch geistige Occupation im Verborgenen geblieben.
Die Bundesbürger glauben durch Glaubhaftmachung "DEUTSCH" an die deutsche Staatsangehörigkeit von 1934.

Der Staatsstreich: Am 08.12.2010 wurde die Reichsangehörigkeit( unmittelbare deutsche Staatsangehörigkeit ) beseitigt. 1934 R=STAG / 1934 R = STAG 1913 (2010) siehe dazu Staatsangehörigkeitsgesetz (StAG 1913) BGBl. I S. 1864 08.12.2010 Bundesgesetzblatt Teil III vom 01. August 1959, + unmittelbare Unionsangehörigkeit = Welt - Bürgerschaft – Unionsbürger Christoph Schönberger 

Aus diesem Grund wurde jeder Bundesbürger mit der deutschen Staatsangehörigkeit und der Glaubhaftmachung *DEUTSCH* 1934

STAATENLOS!
Durch die EU- Staatsbürgerschaft wurden die Deutschen doppelt STAATENLOS!

Die BRD vollzog diesen geheimen Staatsstreich und hält die beseitigte deutsche Staatsangehörigkeit 1934 durch täuschen künstlich am Leben.
Wenn die BRD in der Europäischen Union (EU) vollständig aufgegangen ist, hat der geheime Staatsstreich funktioniert.
80 Millionen Menschen werden in der BRD vom Faschismus getäuscht und danach vom EU- Faschismus existenziell vernichtet. Das ist Völkermord - ausgeführt durch die Faschisten.
Der Gouverneurs- Rat wartete in der EU- Kolonie auf das ESM-Ermächtigungsgesetz, das vom Bundesverfassungsgericht der BRD in Karlsruhe am 12. September 2012 positiv beurteilt und in Folge vom gleichgeschalteten Deutschen Bundestag durch gewunken wurde.
Der Höhepunkt der Integration
in der BRD ist, wenn ein Ausländer seine kostbare Heimatangehörigkeit aufgibt und dafür über die Unionsbürgerschaft die doppelte NaZi - STAATENLOSIGKEIT erhält.
Der blockierte WELT– FRIEDEN
Die fehlenden Friedensverträge mit über 54 Nationen zum NICHT beendeten WELT – KRIEG: 
Der Welt- Frieden wird bis heute durch die Bundesrepublik Deutschland verhindert. Die Folgen sind für alle Menschen vernichtend! 
(NaZi – Plan: “Zukunft ohne Menschen”) 
Das deutsche Problem geht damit alle Völker/ Menschen der Welt an, die von der Neuen Welt Ordnung durch den NICHT beendeten Welt – Krieg in Ihrer Existenz bedroht sind. 
Mit Staatenlosigkeit ist in der Spaßgesellschaft und Betreuungsrepublik nicht zu spaßen!
Die Staatenlosigkeit ist das Kernproblem der Bundesrepublik Deutschland und für ihre Heimatlosen der Weg in die Freiheit und den Welt- Frieden.
JEDER BRD- Bürger trägt dafür die volle Mitverantwortung und muß sich entscheiden- ob er der gesetzlichen Pflicht den illegal heimtückisch fortgeführten Faschismus und NaZismus zu beenden pers. nachkommt oder nicht. Es ist die offene, persönliche Entscheidung das nicht mehr schweigend, tolerierend mitzumachen! Die Verfassung schafft für Europa und die eigene Zukunft stabile Verhältnisse und den WELT﻿ - FRIEDEN.
(Verweis Artikel 139 Bonner Militär Grund Gesetz mit den nachfolgenden Rechtsvorschriften - SHAEF + SMAD in Verbindung mit Artikel 146 + 16 + 116 GG + DriG § 9 und § 18)
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